女子バスケットボールチーム JX-ENEOSサンフラワーズ 渡嘉敷選手 WNBA シアトルストームとの契約 について

記者各位

当社(社長:杉森 務)の女子バスケットボール部「JX-ENEOSサンフラワーズ」に所属する渡嘉敷 来夢選手は、このたび、WNBA※1加盟チームの「シアトルストーム※2」と契約しましたので、お知らせいたします。

渡嘉敷選手は、2010年にJX-ENEOSサンフラワーズに入団し、Wリーグや全日本総合選手権でのチーム優勝に貢献するとともに、これまで、数多くの個人タイトルを獲得してまいりました。

また、2013年にバンコクで開催された「FIBA ASIA 女子バスケットボール選手権大会」では、日本代表チームにおける攻守の要として活躍し、日本はアジアの頂点に立つともに、同選手は大会MVPを受賞しました。

日本の中心選手として活躍する渡嘉敷選手は、以前からWNBAでのプレーを希望しており、WNBAに対しプロモーション活動を続けてまいりましたが、本年3月、米国ワシントン州シアトルに本拠地を置く「シアトルストーム」からオファーがあり、同月、契約いたしました。

当社といたしましては、渡嘉敷選手のWNBA挑戦は、同選手だけでなく、日本バスケットボール界にとっても大変意義のあることと考えております。本年6月に開幕するWNBAレギュラーシーズンにおいて、「シアトルストーム」の一員としてプレーする渡嘉敷選手に、今後とも皆様の温かいご声援をよろしくお願いいたします。

当社は、JXグループが経営理念に掲げる行動指針の一つ「社会との共生」のもと、スポーツ・文化の振興や次世代育成に積極的に取り組んでまいります。

(※1)WNBA: Women's National Basketball Associationの略。米国女子プロバスケットボールリーグ。

(※2)シアトルストーム:2000年設立。本拠地は米国ワシントン州シアトルのキーアリーナ。2004年、2010年にリーグ優勝。

記

1. 渡嘉敷選手の今後の活動予定

5月 7日頃 渡米 トレーニング (カリフォルニア州サンディエゴ)

5月17日 シアトルストーム合流

6月 6日 WNBA開幕

9月13日 レギュラーシーズン終了。活動終了後帰国し、JX-ENEOSサンフラワーズ合流

10月 9日 Wリーグ開幕

2. 渡嘉敷選手のプロフィール

氏 名: 渡嘉敷 来夢(とかしきらむ)

コートネーム: タク

ポジション : センターフォワード

生年月日: 1991年6月11日(23歳)

血 液 型 : A型 出身地 : 埼玉県

出身校: 桜花学園高等学校(愛知県)

身 長 : 192cm

主な成績:

- ・インターハイ優勝(2007-2009年)
- 国体優勝(2007、2009年)
- ・ウインターカップ優勝(2007-2009年)
- ・Wリーグ優勝(2011-2015年)
- ·全日本総合選手権優勝(2011、2012、2014、2015年)
- ・FIBA ASIA U-18女子バスケットボー大会優勝(2008年)
- ・FIBA ASIA 女子バスケットボール選手権大会優勝(2013年)

主な個人タイトル(抜粋):

・Wリーグ(2011年) レギュラーシーズンMVP



ルーキーオブザイヤー

- ・Wリーグ(2013年) プレーオフMVP
- ・FIBA ASIA 女子バスケットボール選手権大会(2013年) 大会MVP
- ・Wリーグ (2015年) レギュラーシーズンMVP プレーオフMVP



ファンへのメッセージ:

「いつも温かく力強いご声援を頂き、本当にありがとうございます。 5月に渡米し、憧れの世界の舞台で、思う存分戦ってきます。 ファンの皆様の存在が私の大きな励みです。これからも、応援よろしくお願いいたします。」

以 上